

Velikonoční hra - zadání pro pátek 7. 4. 2023

Dnes začínáte v ulici Na hranicích, která tvořila hranice mezi Bohnicemi a Čimicemi. Před sto lety tady končila Velká Praha a Čimice již byly pražský venkov. Nacházel se tady malý domek, akcíz, úřadovna finanční stráže. Domek stál na potravní čáře - administrativní hranici, na které se vybírala daň za potraviny dovážené do Prahy. Daň vznikla v roce 1829 a vybírala se kolem velkých měst v Rakousku-Uhersku, zrušena byla v roce 1942. Zdejší domek byl zbourán, dochoval se např. v Kobylisích u konečné tramvaje nebo v Sedlci. Akcízy na všech příjezdových silnicích do Prahy byly totiž postaveny podle stejného projektu.

Při hledání dnešního slova si projdete okolí Domova seniorů Slunečnice - bílo-žlutou stavbu navrhl architekt Jan Linek a Vlado Milunič, který je znám také jako spoluvůrce Tančícího domu v centru Prahy. A dnešní slovo se vejde do těchto chlívčků

1	2	3	4	5	6	7	8
---	---	---	---	---	---	---	---

1 - Projděte ulicí směrem k východu kolem spousty rodinných domků až ke žlutému zábradlí, kde stojí lavička. Kolik prken tvoří její sedací část? Zapište druhé písmeno.

2 - Vedle stojí dvě poštovní schránky. Z modré opište druhé písmeno prvního slova.

3 - Dojděte ke vstupu do domova. Na zdi jsou hodiny, skoro jako z nástupiště 9 $\frac{3}{4}$:) Na ciferníku mají dva geografické údaje. Ani jeden z nich nebudete potřebovat... Hledejte na domě červenou cedulku s třímístným číslem popisným. Pod ním je název obce, do třetího chlívku patří třetí písmeno z názvu obce.

4 - Nad vstupem je velký barevný obraz. Jmenuje se Zahrada a autor jej vytvořil litím laku na hliníkovou desku. Na jaře se na každé zahradě začíná všechno zelenat, ze země roste Použijte první písmeno tohoto slova. Zaspívejte si společně písničku zelená, to je moje potěšení nebo Zelená je ..., fotbal to je hra. :)

5 - Vedle vstupu vpravo je v červeném čtverci opakující se slovo. Napište jeho třetí písmeno.

6 - Sejděte po schodech vlevo a za rohem hledejte žluté dveře s "dírkami". Nahoře jsou tři čísla - sečtěte je a použijte první písmeno z výsledného čísla.

7 - Najděte "libovolnou" věž v léčebně (buď to bude věž kostela sv. Václava nebo věž vodárenská) a pokračujte směrem k ní. Za střechami vilek napravo kouká na paneláku obrovský poutač s okem. Předposlední písmeno názvu realitní kanceláře hledáte.

8 - Obejděte šedomodrou budovu zprava a dojděte až k parkovišti před hlavní silnicí. Na modré značce je dopravní prostředek - zapište první písmeno jeho názvu. Co značka znamená?

I dnes vás po zapsání slova na stránky www.cimicezijí.cz čeká další díl velikonočního povídání.